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                                                          Інформаційне повідомлення 
про приватизацію об’єкта малої приватизації - об’єкта незавершеного будівництва  - котельня, за адресою: Донецька область,
Нікольський р-н, с. Тополине, вул. Шкільна, буд. 26а,  що обліковується на балансі СТОВ «Первомайська  птахофабрика»

1. Інформація про об’єкт приватизації:
Найменування об’єкта приватизації: котельня
Місцезнаходження: 87050, Донецька область, Нікольський  район, с. Тополине, вул. Шкільна,  26а.
Найменування балансоутримувача: сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Первомайська птахофабрика» (код ЄДРПОУ 00851979).

Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача: 87050, Донецька область,                          Нікольський район, с. Тополине, вул. Шкільна, 5 . Контактні дані: тел.: 
(+380 6246) 9-21-18;    (+380 6246) 9-21-43  e-mail: volodarka@agrotis.com.ua
Відомості про об’єкт приватизації та про земельні ділянки, на яких розташований об’єкт:
Інформація про об’єкт: загальна площа 177,0 кв. м, відсоток зносу 35 %, відсоток будівельної  готовності – 43%, матеріали – залізобетонні блоки.  Право власності на об’єкт зареєстровано 01.06.2018 р. за  Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Донецькій області. Реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна:  1570357014217.

Функціональне використання об’єкта: не використовується.

Інформація про земельні ділянки: земельна ділянка, на якій розташовано об’єкт,  не відводилась, кадастровий номер не присвоювався, встановлення меж в натурі (на місцевості) не виконувалось. Документи, що посвідчують право власності або користування на земельну ділянку відсутні. Земельна ділянка в приватну  чи комунальну власність не передавалась. 
2. Інформація про аукціон:

Аукціон проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами).
Покупець об’єкта приватизації повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».
Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.
Дата і час проведення аукціону: 22.07.2019 року. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 №432 (зі змінами).
Місце проведення: аукціони будуть проведені в електронній торговій системі «ПРОЗОРО. ПРОДАЖІ» (адміністратор). Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні без умов, аукціоні із зниженням стартової ціни (подання цінових аукціонних пропозицій): встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19-30 до 20-30 години дня, що передує дню проведення електронного аукціону. 
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16-15 до 16-45 години дня проведення електронного аукціону.
3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова ціна об’єкта для кожного із способів продажу (без урахування ПДВ):

продаж на аукціоні  без  умов – 14636,44  грн.; 
продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни на 50% - 7318,22  грн;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  7318,22   грн.

На ціну продажу об’єкта нараховується податок на додану вартість.
Розмір гарантійного внеску електронного аукціону для кожного із способів:

продаж на аукціоні  без умов – 1463,64 грн;

продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни на 50% - 731,82 грн;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  731,82 грн.
Розмір реєстраційного внеску: 834,60 грн.
Умови продажу:  аукціон без умов
4. Додаткова інформація:

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: 
Рахунки для внесення операторами електронних майданчиків реєстраційних, гарантійних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: 

в національній валюті:


Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області


Рахунок № 37182085011314 (для перерахування реєстраційного внеску та розрахунків за придбаний об’єкт)


Банк одержувача:  ДКСУ м. Київ
            Адреса: 01601, м. Київ, вул. Бастіонна, 6
            МФО 820172
Рахунок № 37319085011314 (для перерахування гарантійного внеску)


Банк одержувача: ДКСУ м. Київ
            Адреса: 01601, м. Київ, вул. Бастіонна, 6

МФО 820172


Код ЄДРПОУ 13511245
в іноземній валюті :


Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по 
Донецькій області


Рахунок  № 25200052100411 (євро)
            Рахунок № 25206052100460 (долари)

Банк одержувача: ХГРУ АТ КБ «Приватбанк» 


Адреса: 61010, м. Харків, вул. Малом(ясницька, 2а


МФО 351533


Код ЄДРПОУ 13511245


Призначення платежу: (обов(язково вказати за що)
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщені на сайті: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2 
 Час і місце проведення огляду об’єкта: з 9.00 до 17.00 в робочі дні за місцем розташування об’єкта за адресою: 87050, Донецька область, Нікольський район, с. Тополине, вул. Шкільна, 26а  Телефон: (+380 6246) 9-21-18.
Організатор аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області, 61057, Україна Харківська область, м. Харків, майдан Театральний, 1, адреса веб-сайту: www.spfu.gov.ua, тел. (057) 700-03-14. Час роботи: з 9.00 до 18.00 (крім вихідних), у п’ятницю – з 9.00 до 16.45, обідня перерва з 13.00 до 13.45. Контактна особа організатора аукціону, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта – Попова Оксана Вікторівна, тел. (057) 700-03-14, адреса електронної пошти: donetsk@spfu.gov.ua.
5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення

Дата і номер рішення про затвердження умов продажу об’єкта: наказ Регіонального відділення  Фонду  державного  майна України  по Донецькій області  від 10.06.2019 р.

№ 00448.
Унікальний код в електронній торговій системі: 

UA-AR-P-2018-07-26-000051-2

Період між аукціоном без умов та аукціоном із зниженням стартової ціни, між аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 30 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою про приватизацію об’єкта малої приватизації.

Крок аукціону для кожного із способів продажу:

продаж на аукціоні без умов – 146,36  грн;

продаж на аукціоні зі зниженням стартової ціни –  73,18 грн;

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 73,18 грн.
